

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KULTURÁLIS, KÖZNEVELÉSI ÉS SPORT
BIZOTTSÁGÁNAK
2015. AUGUSZTUS 24-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottságának 2015. augusztus 24-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterme
2536 Nyergesújfalu, Kossuth L. u. 104-106.

Jelen vannak:
Ridly István Attila a bizottság elnöke
Menner Petra bizottsági tag
Millei Tamás bizottsági tag

Nincs jelen:
Belányi Elemérné bizottsági tag
Dr. Völnerné dr. Károly Mónika bizottsági tag

Meghívottak:
Mihelik Magdolna polgármester / nincs jelen
Abronits Tamás alpolgármester /nincs jelen
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző /nincs jelen
Dr. Molnár Livia aljegyző /nincs jelen
Barsiné Czéh Katalin osztályvezető /nincs jelen
Nagy Sándor intézményi és civilkapcsolati referens/ jelen van

A jegyzőkönyvet diktafonról készítette:
Sexer Anita igazgatási ügyintéző

Az ülésen jelen van Ridly István Attila elnök és a bizottság 2 tagja, így az ülés határozatképes.

Ridly István Attila elnök 17:07 órakor az ülést megnyitja.

Ridly István Attila elnök: Köszöntöm a bizottság tagjait. Megállapítom, hogy 2 fő bizottsági tag és a bizottság elnöke jelen van, így a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv második aláírója kérem, hogy Menner Petra legyen.

Egy napirendi pontunk van a meghívóban és ennek van egy melléklete, amely a pénzügyi vonatkozásokat is mutatja. Ezen kívül pedig az egyebek. Kérdezem a bizottság tagjait, hogy van-e olyan téma, amit szeretnénk még tárgyalni és felvegyük napirendi pontként. Amennyiben nincsen, kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

A szavazásban a bizottság elnöke és 2 fő bizottsági tag vesz részt.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 35/2015. (VIII.24.) KKSZ. határozata a napirend elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága elfogadja az ülés napirendjét.

Napirend:

1. Beszámoló a nyári napközi tapasztalatairól
2. Egyebek

1.napirendi pont

Beszámoló a nyári napközi tapasztalatairól

Ridly István Attila elnök: Első napirendi pontunk tehát a nyári napközi. Hányadik alkalommal került ez megrendezésre?

Nagy Sándor referens: Ez már az ötödik alkalom volt.

Ridly István Attila elnök: Sándorral már beszéltünk róla, hogy nehéz volt pedagógust találni a feladatra, ami eddig sosem fordult elő és a résztvevők létszáma is csökkent. A sporttábor volt a legnépszerűbb a korábbi évekhez hasonlóan, a többi csökkent. Nagy Sándort kérdezem, van-e kiegészítenivalója az anyaghoz?

Nagy Sándor referens: A létszám idén érdekesen alakult. Több szülő az elsőtől az utolsó turnusig beíratta a gyermekét. A probléma az volt, hogy az iskola egy pedagógust kivéve nem vette részt a napközi lebonyolításában, nem volt egyszerű feladat így megszervezni. Voltak olyan pedagógushallgatók, akik már korábban is vállalták ezt a feladatot nyáron. A rendőrség bűnmegelőzési hetet tartott, ez anyagilag jó volt a tábornak, hiszen azon a héten nekünk csak egy segítő bérét kellett megoldanunk. Az utolsó hetet pedagógushiány miatt sajnos törölni kellett, pedig a gyereklétszám meglelt volna. Az iskola igazgatójával a szervezés kezdetén beszéltem, aki azt mondta, hogy az eddigi években fizetett bért kevesellték a pedagógusok, ezért megemeltük, erre az volt a válasz, hogy így sincs jelentkező, mert fáradtak. A pénzügyi vonatkozást tekintve elmondható, hogy kevesebb összeget használtunk fel, mint amennyit a költségvetésben meghatározott a testület.

Ridly István Attila elnök: Egyéb hozzászólása van-e valakinek?

Menner Petra bizottsági tag: Ezen el kell gondolkodni, mert ha jövőre rosszabb lesz, nem lesz napközi.

Nagy Sándor referens: Ez egy jó lecke volt abból a szempontból, hogy nem lehet arra alapozni, hogy az iskola lefedí a pedagógusokat. Polgármester asszonnyal beszéltem arról, hogy esetleg ki lehetne adni valakinek az egész megszervezését.

Ridly István Attila elnök: Nekem kettős érzéseim vannak az ideai napközivel kapcsolatban. A sport tábor az jó, a bűnmegelőzési hét is, a többinél pedig mondom, hogy az a 10 gyerek szinte állandó és hozzájuk csapódik még néhány. Két lehetőséget beszéltek polgármester asszonnal, mégpedig hogy heti bontásban kiadni a heteket különféle szervezeteknek, egyesületeknek. Vagy pedig mivel a környező településeken is gond a nyári gyerekelhelyezés, egy kistérségi szinten rendezni. Egyik héten Nyergesen, másik héten Lábatlanon, Süttön, Bajóton. Lehet, hogy ezt a lehetőséget is körbe kellene járni.

Menner Petra bizottsági tag: Szerintem érdemes lenne körülnézni, hogy ki csinált és mit csinált. Lehetne jövőre akár egy kultúrhét is. Mozival és könyvtárral.

Nagy Sándor referens: Még egy dolgot nem szabad elfelejteni, mégpedig hogy ennek a 74 gyereknek közel 90%-a halmozottan hátrányos helyzetű. A programokat úgy kell összeállítani, hogy részt tudjanak venni olyan foglalkozáson, amin egyébként nem tudnának. Melléjük pedig nem is akármilyen pedagógus kell. Az előző években úgy volt, hogy már az indulás előtt megvolt, hogy ki lesz az adott héten a programvezető tanár. Sokan úgy jelentkeztek, hogy konkrét tanárhoz. Most ugye nem volt meg sokáig, hogy ki vállalja a heteket, talán ezért volt létszámcsökkenés.

Menner Petra bizottsági tag: Érdemes lenne napirenden tartani a kérdést, hogy ne az utolsó pillanatokban kellejen ezzel foglalkozni. Vegyük fel ezt a kérdést november környékén is. Próbáljunk meg körbekérdezni a pedagógusok között, mik lennének az elvárásaik.

Nagy Sándor referens: Voltak pedagógusok, akik azt mondták, hogy az idén nem anyagi, hanem egyéb okok miatt nem szeretnék csinálni. De voltak, akik azt mondták, hogy bocsánat, de Dorogon meg Esztergomban többet adnak, ennyiért ők nem dolgoznak.

Menner Petra bizottsági tag: Az iskola igazgatójának el kellene magyarázni, hogy mi nagyon szeretnénk, hogy ezt a dolgot a pedagógusokkal előkészítsék és támogassák olyan szinten, hogy ösztönöznék őket a nyári napközi vállalására.

Nagy Sándor referens: Mivel évek óta gyakorlatilag az én kezemben összpontosul minden, én intézkedek és futok mindenért, már régóta el szerettem volna érni, hogy legyen egy táborvezető, aki bonyolítja az egészet és nekem, mint kapcsolattartónak kell innen a hivatalból működnöm. Ez hatalmas többletfelelősséget jelent minden nyáron.

Ridly István Attila elnök: A testületnek úgy összegezném a dolgot, hogy az ideai beszámolót elfogadjuk, de észrevesszük a problémát és lépniünk kell, hogy egy kicsit más irányú szervezés történjen, hogy a problémákra megoldást tudjunk találni. Amennyiben a bizottság tagjainak nincsen egyéb észrevétele, megjegyzése, kérem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban szavazzunk.

A szavazásban a bizottság elnöke és 2 fő bizottsági tag vesz részt.

A bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága 36/2015. (VIII.24.) KKSZB. határozata a nyári napközi tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Kulturális, Köznevelési és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a nyári napközi tapasztalatairól szóló beszámoló elfogadását.

2. napirendi pont

Egyebek

Ridly István Attila elnök: Van esetleg valakinek az egyebeken belül felvetendő témája?

Menner Petra bizottsági tag: Én szeretném, hogy ha nem húznánk el két dolgot. Az egyik a 25 éves testvérvárosi találkozó. A neu wulmstorf-iak április végén szeretnék és ott náluk, a karlsdorfiak pedig nyár előtt és akár lehetne itt is.


Nagy Sándor referens: Annyi információm van, hogy Ute elkezdte a szervezés kézbentartását, rajta keresztül megy a dolog, ők pályáznak, és mondtak egy időpontot áprilisban és kérdezték, hogy az nekünk jó lenne-e. Polgármester asszony rábólintott. Ha jól tudom, az lett megbeszélve, hogy a delegáción kívül a zeneiskola fúvós részlege megy és az In Diretta zenekar.


Ridly István Attila elnök: Maradjunk annyiban, hogy volt róla szó. Az időpont a legfontosabb meg a létszám.

Menner Petra bizottsági tag: Sándor, ki tudod ezt deríteni a testületi ülésig? Meg hogy mi legyen a program. Beszéltünk róla, hogy jó lenne, ha egyszer valaha egy helyi zenekar is eljuthatna Neu Wulmstorf-ba.

Az egyebek napirenden belül további hozzászólás nem lévén, Ridly István Attila elnök 17:37 órakor az ülést bezárta.

Kmf.


Menner Petra
bizottsági tag


Ridly István Attila
bizottsági elnök

